

**Program Wieloletni pod nazwą:  
„NARODOWY PROGRAM PRZEBUDOWY DRÓG LOKALNYCH 2008-2011”**

2010 -05- 06

ERRATA z dnia ..... DO LISTY ZAKWALIFIKOWANYCH WNIOSKÓW

do dofinansowania w 2010 roku z budżetu państwa  
w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych 2008-2011”

Województwo **Wielkopolskie**

**Lista A Drogi powiatowe**

Liczba zakwalifikowanych wniosków **24**

Wartość proponowanej dotacji w 2010 r. łącznie (w tys. zł) **39 728,23**

Pozycja listy, której dotyczy errata:	Jest:	Powinno być:
Poz. 22 – Nazwa zadania	<b>Przebudowa nawierzchni dróg powiatowych - nr 1177P od km 4+660, nr 2020P od km 0+000 do km 6+610, nr 2023P od km 0+000 do km 4+325, na łącznej długości 11,375 km</b>	<b>Przebudowa nawierzchni dróg powiatowych – nr 1177P od km 4+220 do km 4+660, nr 2020P od km 0+000 do km 6+610, nr 2023P od km 0+000 do km 4+325, na łącznej długości 11,375 km</b>

WOJEWODA WIELKOPOLSKI

WOJEWODA WIELKOPOLSKI

*Piotr Florek*

Do wiadomości:

Pan Jerzy Miller – Minister Spraw Wewnętrznych i Administracji

Inspektor Wojewódzki

*Organa*  
Marszałek Organa

DYREKTOR  
Wydziału Zarządzania  
Funduszami Europejskimi

*Aneta Budnik 05.05.2010*

**Program Wieloletni pod nazwą:  
„NARODOWY PROGRAM PRZEBUDOWY DRÓG LOKALNYCH 2008-2011”**

---

Poznań, 05.05.2010

**Uzasadnienie**

do erraty do listy A wniosków zakwalifikowanych do dofinansowania w 2010 r.  
w województwie wielkopolskim w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg  
Lokalnych 2008 -2011

Errata ma na celu sprostowanie omyłki, która nastąpiła w trakcie opracowywania aneksu nr 1 do listy powiatów zakwalifikowanych do dofinansowania.

Zgodnie z pismem z 20 lutego 2009 r., sygn. DAP/2142-40/09/TŁ wszelkie poprawki błędów rachunkowych, redakcyjnych i technicznych w zatwierdzonej „Liście zakwalifikowanych wniosków” należy ogłaszać w formie erraty na stronach internetowych BIP urzędu wojewódzkiego i przysyłać do wiadomości MSWiA.

Errata prostuje błąd dotyczący nazwy zadania: „Przebudowa nawierzchni dróg powiatowych – nr 1177P od km 4+220 do km 4+660, nr 2020P od km 0+000 do km 6+610, nr 2023P od km 0+000 do km 4+325, na łącznej długości 11,375 km” (poz. 22 listy A).

DYREKTOR  
Wydział Zarządzania  
Funduszami Europejskimi  
*Aneta Budnik*